
Αξιοθέατα και κάστρα μοναδικής αξίας, 
παραλίες αλλά και φυσικά τοπία 
σπάνιας ομορφιάς. Ανακαλύψτε το νησί 
του Ιπποκράτη. 
 
Στην άκρη των Δωδεκανήσων, μια πανδαισία συναισθημάτων, 
εμπειριών και συγκινήσεων. Θεραπεία για την ψυχή, το σώμα και 
το βλέμμα. Στην Κω θα συναντήσετε ψηλόλιγνους φοίνικες, 
απέραντες αμμουδερές παραλίες και ιστορικά αξιοθέατα από 
διαφορετικές περιόδους και εποχές: αρχαιοελληνικά, ενετικά και 
οθωμανικά σε μια αρμονική συνύπαρξη. Το νησί, όπου γεννήθηκε 
ο Ιπποκράτης, ο σημαντικότερος γιατρός της αρχαίας Ελλάδας, 
προσελκύει χιλιάδες ανθρώπους κάθε καλοκαίρι. Mερόπη, 
Νυμφαία, Καρύς, Κως: όποιο από τα ονόματα, που του χάρισαν οι 
αιώνες και αν διαλέξετε, αυτό το εξωτικό νησί του Αιγαίου θα 
γραφτεί με ανεξίτηλα γράμματα στο ημερολόγιο των διακοπών 
σας. 
 
 

Αξίζει να δείτε στην Κω 
Στο Ασκληπιείο του Ιπποκράτη  
Τέσσερα χιλιόμετρα νοτιοδυτικά της πόλης της Κω, σε έναν 
κατάφυτο λόφο με μοναδική θέα, θα ανακαλύψετε έναν από 
τους σημαντικότερους αρχαιολογικούς χώρους στην Ελλάδα. 
Πρόκειται για το περίφημο Ασκληπιείο. Αποτελείτο από 
θεραπευτήρια, ναούς, θέρμες, ξενώνες, ιατρική σχολή, κ.α. Στη 
διάρκεια του 3ου και του 2ου αιώνα π.Χ. το Ασκληπιείο της Κω 
ήταν το τρίτο σπουδαιότερο Ασκληπιείο του αρχαίου κόσμου. 
Ήταν η περίοδος κατά την οποία τη διεύθυνσή του είχε αναλάβει ο 
Ιπποκράτης, κορυφαίος γιατρός και θεμελιωτής της σύγχρονης 
ιατρικής, που καταγόταν από το νησί. Στις διακοπές σας αξίζει να 
ξεκλέψετε λίγο χρόνο για να το επισκεφθείτε. 

Μια πόλη νέα με πλούσια ιστορία  
Μεγάλες πλατείες, φαρδείς δρόμοι με δενδροστοιχίες, πεζόδρομοι, 
μοντέρνα κτήρια, καταστήματα, καφέ και εστιατόρια. Μετά τους 
σεισμούς του 1933 η πόλη της Κω επανασχεδιάστηκε από τους 

http://www.discovergreece.com/el/greek-islands/dodecanese
http://www.discovergreece.com/el/culture/archeological-sites


Ιταλούς. Ωστόσο, η ίδια αυτή πόλη είναι προορισμός αξιοζήλευτος 
για όσους αγαπούν την ιστορία. Τα αξιοθέατα πάμπολλα: 
Ανακαλύψτε το κάστρο των Iωαννιτών Ιπποτών, περιηγηθείτε τα 
τείχη της παλιάς πόλης που κτίστηκαν βιαστικά μεταξύ 1391-
1396, για να συγκρατήσουν τον Σουλτάνο Βαγιαζήτ Α΄. 
Επισκεφτείτε τους αρχαιολογικούς χώρους του Λιμένος, της 
Αγοράς, της Μεσαιωνικής Χώρας, του κάστρου της Νερατζιάς και 
των δυτικών συνοικιών. Μη λησμονήσετε να δείτε τον πελώριο 
πλάτανο του Ιπποκράτη, με περίμετρο κορμού 12 μέτρων, που ο 
θρύλος λέει πως τον φύτεψε ο ίδιος. 

Ατέρμονες παραλίες  
Μετράτε; Σχεδόν κάθε παραλία της Κω φθάνει σε μήκος το ένα 
χιλιόμετρο! Το... πρώτο βραβείο θα το απονείμετε στην παραλία 
της Καρδάμαινας, με το υπέροχο τοπίο και τα καταγάλανα νερά. 
Θα σας ενθουσιάσουν ωστόσο και το εντυπωσιακό Μαστιχάρι, το 
Τιγκάκι, το Μαρμάρι, η Χρυσή Ακτή, ο Κέφαλος, ο Παράδεισος. 

Ταξίδι στο ένδοξο κάστρο της Αντιμάχειας  
Τον Ιούνιο του 1457,  μόλις 15 ιππότες με τη βοήθεια 200 
ντόπιων αντιστάθηκαν σθεναρά επί 23 μέρες και ανάγκασαν 
16.000 Τούρκους να λύσουν την πολιορκία! Αυτό ήταν το πιο 
σημαντικό γεγονός στην ιστορία του κάστρου της Αντιμάχειας, 
που κτίστηκε τον 14ο αιώνα από τους Ιωαννίτες Ιππότες. 
 


